KINHTIKH ENEPT'EIA

1. Avtoxivnto Kwveitoaw o evBOYpapUo dpOHO. Xe VO YPOVIKEG OTIYMEG t; Ko
t, 1o awtokivnto &xetl TayvTNTA HE PETPO Uy KO Uy Kot KvnTikh evépyela K ko Ky
avtictotya.

A) Na emaééete v 60O omdvInom.

Av Y10 TO LETPOL TOV TAXLTNTOV GYVEL, U, = 2V TOTE:

(o) K, = 2K,
(B) K1 = 4K,
(7) Ky = 4K,

B) No dikaohoyncete v €XA0YN GOC.

2. Yopo wov Kiveiton £xel kivnTikn evépyeta ion pe 1 J.

A) No emAééete v oot omdvinon

Av 10 PETPO NG TOYVTNTOAS TOV CAOUOTOG OIMANCIOCTEL TOTE 1 KIVITIKY TOV EVEPYELL
Oa petafinbel xotd:

a)3 ]

B) 4]

v) Agv gmaprobv ta ototyeia yio va 000l amdvinon

B) No 01kooAoyncete v €TA0YY GOC.

3. >10 dumhavd oynua @aivovior Vo aposikio A ko B pe paleg mxon 2m
avtictoya.
A) No emAéEete ™ oot omdvInom. 21

Av 1o opogakio  Kwvoovior o€ avtifeteg

Katevbuvoelg, Ommg Qaivetol 6to oyNuo. Kot to A A—> —

&xetl tayvnTa dSuthdciov pétpov amd tov B toTE:

0) 0 apagdkt A €yel SUTAACIO KIVNTIKN EVEPYELD m m
and to apa&akt B.
B) 10 apagakt B €yl duthdcio KvnTikn evépyela

amd 0 apagaKt A.
v) Ta 6vo apaEdKIa EYOVV 1GEC KIVITIKES EVEPYELES.
B) No dikatoAoynoete TV ETAOYN GOG.




4, ‘Eva xifotio palag 2 Kg etvar apyikd axivnto mavem
oe Aelo evBvypappo kor opildvtio ddmedo. Tn ypovikn
otiywy t =0 , apyiler va ackeitor oto KiPdTI0 opldvTia
Kol otafepn dvvaun.

270 dumAavO SIAYPOUUO GOIVETOL 1] YPAPIKY| TOPAGTOCT) TOV
HETPOL TNG EMTAYLVOTG TOL KIP®TIOL GE GLVAPTNON KE TNV
LETOTOMIGN TOV.

A) No emAéEete ™ oo TPOTACT).

a) H dOvaun mov aokeiton 610 Kipdtio €xel pétpo, F = 2 N.
B) n xivnon tov kiPwtiov givar vOHYpapLU OLOAY.

Y) 10 €pyo NG dvvoung otav to KIPMOTIO £YEl HLETATOMOTEL
katd Ay = 4 m givar ico pe 16 J.

B) No dikaohoyncete v €XA0YN GOC.

5. ‘Evag pikpdg petoddikdg kovPog Pploketar apyikd
axivntog og Agio opilovtio ddmedo . Xtov kOPo ackeiton TNV
ypovikn otrypn t = 0 s oplovtio dVVauN TG oToiog 1 TN
0E OLVAPTNON HE TO YPOVO TOPICTAVETAL GTO OTAAVO
Swypappa. Avt, = 2 t; ko tz = 3 t; tO1€

A) No emAéete ) cwoT TPOTOON

0) 670 YPOVIKO dtdotnua 0 s — t; 0 KOPog Kveiton
evBvYpopLLOL Kot OHOAG .

B) ™ ypovikn otiyun ts n tovTNTO TOL KOPOL PNdevileTa.
v) 610 xpovikd ddotnua 0 s = t; 1M KTk EvEPYELR TOV
KOPOV avEAvVETOL EVOD GTO YPOVIKO ddotnua t, — t3 1M
KWINTIKT EVEPYELD TOV KVPOV HEIDOVETOL.

B) No 01KooAoynGeTe TNV OIAvVINoT| GOG.
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